

Приговором Ахтубинского районного суда житель города Ахтубинск осужден по ч. 1 ст. 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации (управление транспортным средством в состоянии опьянения лицом, подвергнутым административному наказанию или имеющим судимость за аналогичное деяние).

Установлено, что мужчина, являясь лицом, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии алкогольного опьянения, 10.12.2022 вновь сел за руль автомобиля в состоянии опьянения, не находясь при этом в состоянии крайней необходимости. Впрочем, уехать далеко ему не удалось – уже через 200 метров он был остановлен сотрудниками ДПС ОГИБДД.

За совершение указанного преступления виновному назначено наказание в виде 250 часов обязательных работ, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами сроком на 2 года.

Помощник Ахтубинского городского прокурора
Салыкова И.С.